



Panther Post

Thoreau Park Elementary School



Mr. Bickley, Principal

Mr. Keating, Dean of Students

Sept., 2021

У парку Торо, ми вважаємо, що наша місія збільшити успіхи учнів та соціально-емоційне здоров'я за допомогою навчання, орієнтованого на учнів, позитивних партнерських відносин сім'ї та школи та забезпечення безпечного клімату для навчання.

Основне оновлення

Ласкаво просимо назад студентів та сімей Торо Парк! 2021-22 навчальний рік розпочався максимально наближено до нормальної ситуації з триваючою пандемією COVID-19. Наш персонал прагне не тільки підтримувати безпечне середовище навчання, але й одночасно забезпечувати високу якість освіти.

Стара фраза «Село потрібне, щоб виховувати дитину» ніколи не була більш застосовною, ніж у нашому теперішньому середовищі. Ми заохочуємо і цінуємо все те, що роблять наші сім'ї Торо -Парк для підтримки навчання наших студентів. Будь ласка, подумайте про те, щоб такі заходи були частиною вашої щоденної сімейної процедури:

- Читайте разом по 15-20 хвилин кожен день. Діти, які спостерігають за дорослими у своєму житті, читають, швидше за все, самі стануть активними читачами.
- Тримайте відкритими лінії зв'язку зі своїми вчителями. Це може бути електронна пошта, повідомлення нагадування або телефонні дзвінки.
- Запитайте своїх дітей, як пройшов їхній день у школі, і запропонуйте їм дати детальні відповіді.

Дякуємо родинам за все ваше терпіння та розуміння під час відкриття школи та поки ми орієнтуємось на постійно мінливі проблеми навчання під час пандемії.

Тед Біслі, керівник

нового персоналу - 2021-22 навчальний рік

Ми раді вітати наступних співробітників у родині Торо Парк на 2021-22 навчальний рік:

Ешли Фістек - Дитячий садок

Джессіка Андрус - Назва 1

Бреанна Ковач - Назва 1

Сінді Мірейтер - Подаровані послуги (по четвергах)

Клементіна Джейкобс - Послуги ELL

Дженніфер Зарбо - асистент у класі для KDG та 3 класу

Саманта Полчинський - Сертифікований аналітик поведінки ради

Стефані Новачок - Полуденний монітор

Кетрін Бем -Делані - Монітор сніданку

Учасники

Нагадуємо, що навчання в класі починається о 9 : 15:00 кожного навчального дня. Студенти можуть увійти через передні двері або через двері 10 біля задньої петлі автомобіля біля вулиці W. 51 -ї, починаючи о 8:45 ранку. Будь ласка, не викидайте дитину до 8:45 ранку, оскільки до цього часу нагляд дорослих не буде. Учнів направлятимуть на лінії за межами своїх класів (гр. 1-4) або спортзалу (дитсадок). Будь -який студент, який прибуде після 9:15 ранку, повинен буде увійти через вхідні двері і його направитимуть до Головного офісу, щоб отримати запізнення на проходження уроку.

Протоколи COVID 2021-22

Сім'ям слід отримати доступ до [цього документа](#), щоб ознайомитись із поточними

протоколами COVID щодо COVID 2021-22 навчального року. Батьки та опікуни повинні щодня перевіряти своїх учнів на наявність симптомів перед тим, як йти до школи, і тримати свою дитину (дітей) удома, якщо вона хвора або виявляє якісь із симптомів, зазначених у документі. Нагадуємо, що маски або маски для обличчя настійно рекомендуються для всього персоналу, студентів та відвідувачів кожної будівлі PCSD.

Батьківські ресурсні документи

Сім'ї мають доступ до [цього документа](#) протягом усього року, щоб знайти відповіді на поширені запитання. Якщо ви не знайшли відповіді тут, зателефонуйте до головного офісу за номером 440-885-2351 та залиште повідомлення. Хтось із адміністративної команди зв'яжеться з вами протягом 24-36 годин.

Послуги харчування

Кожен студент може отримати безкоштовний сніданок та обід протягом 2021-22 навчального року за грант федерального уряду. Сніданок подається щодня з 8:45 до 9:00. Учні, які запізнюються до школи, можуть отримувати сніданок у мішках щодня до 9:30. З меню вересневого сніданку можна [ознайомитися тут](#).

Студенти отримують 60 хвилин на обід та перерву щодня. Учні можуть вибирати з 3 варіантів обіду щодня: гарячий обід, холодний обід або домашній бутерброд з арахісового масла та желе. Дитячі садки їдять з 11: 40-12: 10 вечора; Учні 1 класу їдять з 12: 05-12: 35 вечора; Учні 2 класу їдять з 12: 15-12: 45 вечора; Учні 3-х класів їдять з 12: 45-1: 15 вечора; а учні 4 класу їдять з 13.15 до 13.45. Батькам учнів, які бажають придбати закуски, морозиво або молоко (для упаковщиків), потрібно буде додати кошти на рахунок MySchoolBucks свого учня. цього веб-сайту можна [Доступ доотримати тут](#). Меню на вересневий обід можна [знайти тут](#).

Більш детальну інформацію про програму безкоштовного та скороченого сніданку та обіду можна [знайти тут](#). Заявки потрібно заповнювати лише для студентів, які є новачками району для цілей P-EBT.

Щорічна контактна форма для екстрених ситуацій

У цьому навчальному році Пармаський міський шкільний округ перейшов на загальнодоступний спосіб оновлення контактної інформації учнів про надзвичайні ситуації. У минулі роки батьків просили щорічно заповнювати Блакитну картку та повертати її до школи. Цього року район використовує онлайн -форму оновлення. З формою можна [ознайомитись тут](#). Батьки повинні були отримати

Sparcode поштою наприкінці літа. Якщо ви не отримали Sparcode і все ще потребуєте оновлення контактної інформації про надзвичайну ситуацію вашої дитини, будь ласка, зв'яжіться з пані Пейс або пані Клумп у Головному офісі за номером 440-885-2351 якнайшвидше, щоб ми могли мати актуальну інформацію інформація про вашу дитину (дитину).

Новини РТА

Ми хотіли б вітати всіх наших нових та повертаючихся сімей Торо Парк! Наша перша зустріч відбудеться у понеділок, 13 вересня, о 17.30 у медіа -центрі Thoreau Park. Ви ще не член? Нічого страшного, ми хотіли б, щоб ви приєдналися до нас. РТА - це чудовий спосіб стати частиною освіти вашого учня та дуже корисний спосіб повернути школі. Наше членство становить лише 5,00 доларів США. Попереду у нас чудовий навчальний рік та багато цікавих заходів. Наші нові бланки для замовлення спиртного одягу були розіслані, тому будьте в курсі їх. Ми вже на стадії планування нашого осіннього фестивалю з танцювальною вечіркою Monster Mash Dance та Truck or Treat у роботі 29 жовтня. Оскільки ми отримали такий чудовий відгук на нашу першу "Вантажівку або ласощі", ми сподіваємось зробити її ще більшою цього року. Реєстрація коштуватиме всього 5,00 доларів за багажник, а за найкраще оформлені будуть призи. Ми також будемо просити пожертвувати невідкриті пакети з цукерками в індивідуальній упаковці. Шукайте форми реєстрації багажника та форми замовлення квитків на початку жовтня. Щоб отримати оновлення, ви можете знайти нас у Facebook, просто пошукайте РТА Thoreau Park, щоб

приєднатися. У нашій групі ми ділимося оновленнями, змінами та ввічливими нагадуваннями. Ви також можете надіслати нам електронний лист на адресу thoreauparkpta1926@gmail.com.

Центр відкриттів Центр

відкриттів-це БЕЗКОШТОВНА програма після школи, доступна для всіх учнів 2, 3 та 4 класів. Щорічно проводиться 3 сесії, перша сесія починається 4 жовтня. Центр відкриттів відкритий щодня з понеділка по п'ятницю з 15:30 до 18:30. Щодня пропонується 1 година репетиторства та 1 та ½ години програм збагачення. Реєстраційна інформація буде надіслана додому зі студентами 13 вересня. З будь-якими питаннями звертайтеся до Лаури Куфалік, координатора сайту. Її електронна адреса - coufalikl@parmacityschools.org.

Марко "Піца Ночі

Торо Парк "Торо" планує продовжити збір коштів знову на 2021-22 навчальний рік. Планується, що ці вечори піци будуть 2 -го четверга кожного місяця, а перший збір коштів заплановано на 14 жовтня. Пам'ятайте, клас, який отримає найбільше замовлень, виграє безкоштовний сирний хліб для кожного учня цього класу.

Контейнер для переробки паперу у річковій долині

Не забудьте принести весь папір та картон до нашого сміттєзбірника, розташованого на головній автостоянці. Наша школа заробляє гроші за кожну тонну зібраного паперу. Дякуємо, що підтримуєте нашу школу та одночасно допомагаєте навколишньому середовищу.

Оновлення PBIS

Багато батьків запитують, що таке PBIS? Нижче наведена інформація з вебДепартаменту освіти штату Огайо: **-сайту Позитивні поведінкові втручання та підтримка (PBIS) - це широкий спектр системних та індивідуалізованих стратегій для досягнення важливих соціальних результатів та результатів навчання у шкільних громадах, одночасно запобігаючи проблемній поведінці. Основні атрибути PBS**

включають профілактичну діяльність, прийняття рішень на основі даних та орієнтацію на вирішення проблем (Horner, 2000; Lewis & Sugai, 1999; Sugai et.al., 2000; Weigle, 1997).

Команди PBIS у парку Торо протягом останніх 5 років наполегливо працювали над впровадженням ефективних стратегій для всіх наших студентів. Нещодавно держава нагородила нашу школу Срібною нагородою за ефективні програми першого та другого рівня PBIS. Цього року наша команда працюватиме, щоб завоювати золоту нагороду для наших програм третього рівня. Більш детальна інформація щодо кожного з 3 рівнів втручання PBIS буде пояснена в майбутніх випусках Panther Post.

Embrace All

Embrace All - це ініціатива PCSD для заохочення прийняття, різноманітності та інклюзії. Учні протягом усього навчального року зможуть брати участь у багатьох заходах. Більше інформації буде надано найближчими тижнями.

Новини домашнього зв'язку

Привіт, мене звать Кеті Каталано, і я - домашній зв'язок для парку Торо. Домашня зв'язок допомагає студентам, працівникам та сім'ям ресурсами та допомогою зробити навчальний досвід позитивним. Зателефонувати до мене можна за номером 440 843-3526.

Щороку у вересні ми святкуємо батьківських моделей своїх батьків чи дорослих. Минулі роки ми могли святкувати перед школою на вулиці, на жаль, цього року не зможемо це зробити. Ми все ще заохочуємо батьків/рольових моделей проводити своїх учнів до школи 23 вересня.

Тиждень духу відвідуваності відбудеться 20-24 вересня. Незабаром шукайте листівку з деталями.

Прочитайте [тут для отримання інформації](#) на курсах підготовки батьківських університетів. Більше інформації можна знайти на parmacityschools.org.

Найближчі події -

31 серпня-вересень. 14 - вікно тестування осіннього еталону

13 вересня - зустріч РТА - 17:30 - медіа -центр
Thoreau Park

17 вересня - усі замовлення РТА Spirit Wear
мають надійти сьогодні.

17 вересня - Фонд PCSD, спонсорований
Clambake 4:00 - 7:00 вечора - Місце для пікніка
Святого Сави

20 вересня - День фотографій

23 вересня - Батьки/опікуни йдуть до школи -
додаткова інформація.

4 жовтня - сесія №1 Центру відкриттів
починається

4 жовтня - зустріч РТА - 17:30 - медіаPark

-центр Thoreau 8 жовтня - немає школи - день
NEOEA

(@ParmaSchools) для оновлень протягом
навчального року. Ви також можете перевірити
вебна наявність оновленої інформації -
[-сайтwww.parmacityschools.org](http://www.parmacityschools.org).

Будь ласка, слідкуйте за шкільним округом
міста Парма у Facebook та Twitter